

「第6版 貸金業務取扱主任者 合格教本」正誤表 第1刷・第2刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2020年1月31日更新)

p.96 「●保証契約における重要事項」の囲み 上から4行目

誤	その趣旨および内
正	その趣旨および内容

p.203 図「債務者に対する対抗要件」の中央部（譲受人の上部の文字）

誤	通知 または 承認
正	通知 または 承諾

技術評論社 書籍編集部